

中国宝武为员工及家属开展专项心理援助服务

你的“心晴”我们守护

■记者 李志宝 报道

本报讯“复工后，我内心很焦虑，工作效率也不高，怎么办？”“疫情期间，学校不开学，我想让孩子在家好好看看书学习，可孩子不听话，怎么办？”遇到类似心理情绪，别着急，在鄂员工及其家属只要拨打24小时心理健康热线400-820-0504，无需预约，就能享受即时的免费心理健康服务。

近日，中国宝武开展疫情防控期间复工复产心理援助“心晴行动”，为广大员工特别是在鄂单位员工及其家属提供心理援助。

疫情之下，心理健康不容忽视。习近平总书记高度重视疫情防控期间的心理疏导工作，强调要“主动做好心理疏导”“动员各方面力量全面加强心理疏导工作”。3月10日，习近平总书记在湖北省考察新冠肺炎疫情防控工作时再次强调，“要加强心理疏导和心理干预”。中国宝武十分关心关爱员工心理健康，在2月25日召开的中国宝武党委常委（扩大）暨集团公司疫情防控领导小组第八次会议上，中国宝武党委书记、董



事长陈德荣强调，各级工会、共青团等群团组织要及时做好员工群众的关心关爱和心理疏导工作，特别是对在武汉、湖北等抗疫重点区域单位的广大干部员工，要进一步加强关爱。

3月6日，陈德荣指示要求集团企业文化部对接上海优势资源，为湖北、武汉地区员工及家属开展心理援助服务。集团企业文化部会同工会、团委、应急办等部门专题研究在鄂单位员工心理疏导工作，并组织集团内具有心理健康资质的相关人员组建了心理援助专家团队，为决策提供咨询。经研究决定，委托国内知名心理咨询机构提供第三方心理健康服务。

经过多次视频沟通交流，武钢有限、鄂城钢铁、武钢集团（含武汉耐材、华宝证券武汉营业部）分别于3月9日晚8点、3月11日晚8点、3月16日晚8点开通了心理咨询热线。中国宝武在鄂单位员工及其家属全天24小时均可咨询，热线主要为疫情防控下的员工及其家属提供情绪舒缓、压力释放、积极心态、婚恋家庭、亲子教育、有效沟通、自我探索与成长、职业发展等方面的心理干预和咨询服务。

疫情发生以来，中国宝武充分发挥内部优势，利用各种渠道和方式对员工开展人文关怀。中国宝武集结了集团内外部专业力量，推出

心理援助咨询服务，大家可以在“宝武会议”微信小程序中的“心晴坊”栏目中在线提问，相关专家会及时回复。

同时，中国宝武特别是在鄂单位各级党组织以及工会、团委等通过多种方式关心关爱员工。武钢有限为更好地群策群力，充分调动全体员工参与疫情防控工作的积极性，特设立了疫情防控总经理信箱，并在该公司微信公众号上设立专栏，公开回复员工的意见和建议。各级党政工团组织充分发挥行之有效的方式与员工沟通交流，比如利用微信等将当地官方发布的权威信息推送给员工知晓，并通过线上等方式开展家访，及时了解员工及其家属的诉求，帮助他们解决身心健康方面的困难。

为了提升基层管理者的心理服务技能，3月13日下午，宝武管理学院请国家二级心理咨询师采用直播方式，为武钢有限270余名基层党支部书记、工会干部开展了应对疫情心理疏导技能培训。

据了解，多元产业相关单位在湖北的分子公司员工及其家属的心理服务也将启动。



■记者 孙延军 通讯员 侯报国 报道

本报讯 最近，宝钢股份收到东方重机发来的感谢信，信中对宝钢股份在国家核电自主建设过程中给予的大力支持和取得的成就表示诚挚感谢和衷心祝贺。

据了解，目前，宝钢股份已完成我国60万千瓦示范快堆工程核心装备用2.25Cr1Mo评定钢板高温长时性能第一阶段试验，已有试验结果全部满足设计要求，并通过评审；已顺利完成首批钢板生产和供货。这标志着我国已全面具备快堆蒸汽发生器关键材料用钢板自主制造能力，向核能自主创新建设和跨越式发展迈出了重要一步。

核能建设是体现一个国家自主创新实力的标志性技术。霞浦核电60万千瓦示范快堆工程是国家重大核能科技专项项目，是我国核能“三步走”发展战略的重要一步，对于推进核燃料闭式循环、促进我国核能可持续发展等具有重要意义。其中，快堆蒸汽发生器是重中之重的核心装备。

作为国内60万千瓦示范快堆工程项目首台蒸汽发生器，其核心材料2.25Cr1Mo钢板的自主研发和生产，是我国核电技术国产自主化进程的一道门坎。该钢板的技术要求严苛、工艺流程复杂，试验项目繁多，检验数量大，仅落锤试验试样就超过3800个，每块钢板都必须经过全现场见证和入厂复验。生产如此高性能、高质量钢板，现场控制工艺参数窗口窄，精度要求高。

2019年初，宝钢股份承担起霞浦核电示范快堆蒸汽发生器钢板的供货任务，并根据采购技术要求和5米厚板产线实际，开展钢板研制和批量生产。宝钢股份高度重视，以使类产品予以推进。公司成立了产销研课题组和由高层领导挂帅的厚板产销研保供团队。中央研究院、营销中心（宝钢国际）、制造管理部、厚板部等通力协

作，协调一切资源，全力保障钢板的研制和生产。经过众志成城的努力，先后实现示范快堆格架连续交付，实现了国内首台60万千瓦示范快堆工程蒸汽发生器项目的开工制造；评定钢板基本性能全部满足设计要求，高温持久试验达到阶段性技术要求的3000小时，完成高温疲劳试验；目前，高温持久、蠕变试验仍在稳定试验中；已完成首批承压钢板的生产和交货。

使命必达的信念和行动，受到了用户的高度赞誉。东方重机在感谢信中表示，“宝钢人用实际行动践行了‘不忘初心、牢记使命’的重大政治责任感，以国家特重大项目为己任，树牢‘四个意识’、坚定‘四个自信’、做到‘两个维护’，填补了核电技术国产自主化的空白。”收到信后，宝钢股份领导作出批示，点赞厚板团队在国家特重大项目中展现出的担当作为，勉励厚板团队继续努力、不辱使命、再创佳绩。

为国之重器提供「硬核」保障

中国宝武实现我国快堆蒸汽发生器关键材料用钢自主制造

马钢四钢轧总厂开启“一键炼钢”模式



3月13日上午，随着操作工轻轻按下“吹炼”按键，四钢轧总厂1号300吨转炉开启“一键炼钢”模式；吹炼、加料、测温、取样……仅仅用时17.5分钟，便自动冶炼出一炉优质钢水。

通过十年来的不断探索积累，目前四钢轧总厂在“一键炼钢”方面已经领先于国内同类型转炉，今年初还创下日产91炉钢水的历史最好成绩。下一步，四钢轧总厂将借助智慧工厂建设，开展自动出钢技术攻关，力争实现转炉全流程自动化炼钢。

特约通讯员 商华 通讯员 潘兴胜 石胜春 摄影报道



实地了解项目复工、疫情防控和建设进展情况

宝山区领导现场踏勘不锈钢区域重点项目

■记者 王磊 张屏 报道

本报讯 日前，宝山区区委书记汪泓，区委副书记、区长陈杰一行赴不锈钢区域重点项目地块现场踏勘调研，实地了解项目复工、疫情防控、建设进展等情况，加快推进不锈钢地块转型发展。

2月28日，上海不锈钢高炉区域修缮改造工程正式启动，进入拆除阶段。为同步抓好疫情防控和复

工工作，建设单位牵头成立了疫情防控应急工作领导小组，建立防控体系，明确各方职责，制订应急预案，确保各项防控措施落实到位。目前，现场防疫物资储备充足；对所有进场人员实施了复工前防疫教育交底；严格落实务工人员实名制登记制度；对办公区及生活区实施封闭管理；实行工地疫情防控日报制度和紧急报告制度，严格执行每日体温监测制度。

汪泓一行先后实地调研了宝地上实20号组团首开项目、高炉会博中心、不锈钢道路开通和博荟园区项目，分别听取了各个项目概况、规划及实际推进情况汇报。在高炉平台，汪泓一行为眼前的老工业风貌感到震撼，强调未来项目开发设计一定要保留好这些“城市的记忆”，并希望通过创造性开发令其焕发新的生命力。在博荟园区现场，汪泓一行对上海不锈钢抓住开发时序

机遇窗口、盘活冷成型品库厂房资源、预热文创转型定位表示赞赏。

汪泓希望宝地资产、上海不锈钢、宝钢特钢在抓好疫情防控和施工安全的前提下加快项目建设，确保项目工期，并要求宝山区政府各有关部门主动对接项目建设，做好跨前服务。宝地资产、上海不锈钢、宝钢特钢表示，将进一步贯彻落实上海市和宝山区对吴淞转型的工作要求，铭记“合作转型开发不锈钢地块，打造吴淞国际艺术城”的使命，推进不锈钢地块的开发和运营，稳步推进首开项目开工建设，促进企业产业转型与城市发展相融合，共同成为中国宝武高质量钢铁生态圈的重要组成部分。

“火雷速度”助力江铃汽车加急生产“移动的N95口罩”

■记者 杨波 特约通讯员 严峻 报道

本报讯 战“疫”前线重要物资告急！中国宝武践行央企担当，以共克时艰的使命感和责任感，为江铃汽车紧急保供，驰援“负压救护车”抢产。

负压救护车以其能够有效减少病毒向车外传播的特性，在救治和转运传染病患者时，可以最大限度减少交叉感染，被称为“救护车中的N95口罩”，与口罩、防护服并称“防疫三神器”，属于疫区应急保障不可或缺的物质。

新冠肺炎疫情爆发后，负压救护车需求随之猛增。作为国内负压救护车的重要制造商之一，在抗击疫情的关键阶段，江铃汽车接到了全国超过1000台的负压救

护车需求。由于物料紧缺，江铃汽车负压救护车生产受限，发出加急订单！

接到江铃汽车求援后，中国宝武火速行动，鼎力支持。宝钢股份制造部、钢管条钢事业部，宝钢金属有限公司上海秉政型材分公司等单位，积极应对原材料紧张、物料运输受阻、生产线停机困难，迅速组织人员放弃休假、加班加点，第一时间为江铃汽车提供负压救护车零部件制作材料：热轧钢板打破常规生产周期，超速赶制，六天出货；钢管条钢事业部相关棒材产线，八天内送出两批负压救护车配套部件急需专用材料；宝钢金属有关生产单元接到配套零部件加急订单后，紧急复工保供，全力保障了江铃汽车“火雷速度”生产负压救护车。

宝信软件荣获武汉地铁集团“立功单位”奖

■记者 张屏 报道

本报讯 日前，宝信软件因在武汉轨道交通8号线三期综合监控系统总承包项目中的出色表现，获得由武汉地铁集团颁发的“立功单位”奖。这是继武汉轨道交通8号线一期2017年底投运以来，宝信软件再次获得该用户单位的荣誉表彰。

“立功单位”奖，是武汉地铁集团对武汉轨道交通参建单位颁发的

最高荣誉奖项。

武汉轨道交通8号线三期被武汉市民亲切称作“军运会专线”。该工程在去年第七届世界军人运动会期间，承担着公共交通的主力角色，以不负众望的稳定性，出色完成运送任务，实力展现“中国智造”高标准。宝信软件武汉轨道交通项目科学决策、周密部署、联动执行，攻坚克难，按期完成了这条既跨公路环线、又跨铁路线的项目建设。

欧冶链金全面布局东北金属再生资源市场

■通讯员 林寒 报道

本报讯 作为欧冶链金全面布局东北金属再生资源市场的重要一步，3月13日下午，欧冶链金与辽宁吉和源公司在辽宁省本溪市签署入驻本溪金属再生加工配送产业基地协议。

本溪市金属再生资源产业具有天然优势，不仅是国家第一批“工业资源综合利用示范基地”，还是全国首批矿产资源综合利用“双百工程”示范基地。本溪已经建设辐射全国的金属再生资源产业集群，形成千万吨国家级废钢铁加工配送示范基地。此

次欧冶链金与辽宁吉和源公司签约后，欧冶链金将投资2亿元，重组并购辽宁吉和源公司。新的合资公司将将以本溪湖经济开发区为依托，建设以废钢铁回收、加工及销售为主的循环经济产业园，搭建起东北区域金属再生资源回收、加工、仓储、物流、销售并引入供应链金融的互联网交易平台，建立起一整套以大数据风控系统和各资源点实时视频监控体系为主的信息化系统平台。

项目实施后，可实现年加工配送废钢铁150万吨，供应各类合格废钢规模达300万吨，产值达50多亿元，实现税收5亿多元。

宝武智维宝钢工程联合设计制造模拟焦炉通过CSA认证

■特约通讯员 翁蔚 报道

本报讯 日前，宝武智维炉窑建筑事业部与宝钢工程联合设计制造的模拟室式炉炼焦开发的试验炉（以下简称模拟焦炉）通过CSA机构认证，并将炉体和电控设备发往加拿大。本次认证的通过标志着宝武智维制造的电控设备的可靠性、完整性、安全性、及质量均已符合国际标准，且成功打开了北美市场。

此前宝武智维炉窑建筑事业部为宝钢股份设计制造的5套模拟焦炉，已稳定生产20多年。该炉结构设

计合理，设备技术先进可靠，主要用于满足单种煤、混合煤性能检测、配合煤炼焦质量评价、新煤种开发及进厂炼焦煤供应矿区煤层结焦性能评价等检测、试验等任务。

CSA集团是国际公认的标准开发、检测、认证方面的知名权威机构，全球数以十亿计的产品采用CSA标志。本次认证CSA集团利用先进的测试资源及专业的技术团队，进行了严格评估。所有电控设备从设计、加工集成、制作到CSA目击测试，仅用了短短3个月的时间，厂家A检也是一次性通过。

遗失

上海开源货运有限公司不慎遗失宝钢股份车辆进厂证，证号：190740，车牌号：沪DS6010。声明作废。上海开源货运有限公司